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 7 من 1 صفحة
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   دليل تقدير الدرجات

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 العالي، دولة قطر.  التعليم والتعليمالتربية و جميع حقوق التأليف محفوظة لوزارة 

افقة المكتوبة   لا يجوز إعادة طبع أو استخدام كل أو أي جزء من هذا الكتيب بدون المو

 . التعليم والتعليم العالي، دولة قطرالتربية و لوزارة 
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 7 من 2 صفحة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 درجتانكل سؤال يستحق 

 رقم السؤال
الإجابة  رمز 

 الصحيحة

1 B 

2 A 

3 D 

4 B 

5 C 

6 C 

7 B 

8 D 

9 A 

10 B 

FK
FT

AP
 F

KF
TA

P 
FK

FT
AP

 



                                                          2023 / 2022 الثانيالفصل الدراس ي  – علمي وتكنولوجيمسار  - 12الصف - رياضياتالالاختبار التجريبي /  - الدرجات دليل تقدير

 7 من 3 صفحة

 A – 11 درجات  6

.i  حة. صحي   إجابة: درجتان  

−1

𝑥
+

2

3
 𝑥

3

2 + 𝑐  

.ii  طريقة حل صحيحة  :درجتان . 

𝑢 = 𝑥3 + 4 ,       
𝑑𝑢

𝑑𝑥
= 3𝑥2   

  حة. صحي إجابة : درجتان

−1

3
cos(𝑥3 + 4) + 𝑐   

 

 

 B – 11 درجات  5

 

 . طريقة حل صحيحة : درجة واحدة

𝑥+14

(𝑥+5)(𝑥+2)
=

𝐴

𝑥+5
+

𝐵

𝑥+2
  

 

 . Aإيجاد قيمة : درجة واحدة

−5 + 14 = 𝐴(−3),   𝐴 = −3  

 

 . Bإيجاد قيمة : درجة واحدة

−2 + 14 = 𝐵(3),   𝐵 = 4  

 

  حة. صحي إجابة : درجتان

   −3 ln|𝑥 + 5| + 4𝑙𝑛|𝑥 + 2| + 𝑐  
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 7 من 4 صفحة

 

 C – 11 درجات  3

 

 . طريقة حل صحيحة :درجتان

   𝑝(𝑥 = 3) = 𝑐3 (0.35)3 (0.65)13
16  

 

 . إجابة صحيحة : درجة واحدة

 ≈0.0888 

 

 A – 12 درجات  6

.i   طريقة حل صحيحة: درجة واحدة . 

sin 𝜃 |
𝜋

0
 

  حة.صحي إجابة : درجة واحدة  

sin 𝜋 − sin 0 = 0   

 

.ii  طريقة حل صحيحة: درجة واحدة . 

2𝑥2 − 2 = 0,     𝑥 = 1,    𝑥 = −1   

 . طريقة حل صحيحة : درجة واحدة

𝐴 =  − ∫ (2𝑥2 − 2)𝑑𝑥 + ∫ (2𝑥2 − 2)𝑑𝑥
2

1

1

0
   

 . طريقة حل صحيحة : درجة واحدة

𝐴 =  − (
2𝑥3

3
− 2𝑥)| 1

0
+ (

2𝑥3

3
− 2𝑥)| 2

1
   

  حة.صحي إجابة : ة واحدة  درج

4

3
+

8

3
= 4    
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 7 من 5 صفحة

 

 B – 12 درجات  3

  . صحيحة   طريقة حل : درجة واحدة

𝑉 =  𝜋 ∫ (𝑥√4𝑥 + 1)
2

𝑑𝑥
3

0
  

 

  . صحيحة   طريقة حل : درجة واحدة

𝜋 (𝑥4 +  
𝑥3

3
)| 3

0
  

 

 . إجابة صحيحة : درجة واحدة

90𝜋    

 

 

 

 

 C – 12 درجات  4

  . صحيحة   طريقة حل : درجة واحدة

∫ 30𝑒0.3𝑡𝑑𝑡
10

0
  

 

  . صحيحة   طريقة حل : درجة واحدة

30 (
𝑒0.3𝑡

0.3
)|

10

0
 

= 100𝑒3 − 100 

 . إجابة صحيحة : درجة واحدة

≈مليون برميل   1908.55 

 

 
 

FK
FT

AP
 F

KF
TA

P 
FK

FT
AP

 



                                                          2023 / 2022 الثانيالفصل الدراس ي  – علمي وتكنولوجيمسار  - 12الصف - رياضياتالالاختبار التجريبي /  - الدرجات دليل تقدير

 7 من 6 صفحة

 A – 13 درجات  6

.i   طريقة حل صحيحة: درجة واحدة . 

|𝑤| = √22 + 52 + 12 =  √30  

  حة.صحي إجابة : درجة واحدة  

𝑤̂ =
2

√30
𝑖 +

5

√30
𝑗 +

1

√30
𝑘   

 

.ii  طريقة حل صحيحة: درجة واحدة . 

𝑐𝑜𝑠 𝜃 =
√2

1×2
   

  حة.صحي إجابة : درجة واحدة  

𝜃 = 45𝑜 

 

.iii طريقة حل صحيحة: درجة واحدة . 

1 × 1 + 3 × 3 + 2 × 𝑛 = 0   

 

  حة.صحي إجابة : درجة واحدة  

n = −5   
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 7 من 7 صفحة

 B – 13 درجات 4

 . طريقة حل صحيحة : درجة واحدة

𝑧−1 =
1

√3+𝑖
×

√3−𝑖

√3−𝑖
=

√3−𝑖

4
  

 . طريقة حل صحيحة : درجة واحدة

𝑟 = √
3

16
+

1

16
=

1

2
  

 

 . طريقة حل صحيحة :  درجة واحدة 

𝜃  = 360𝑜 − 𝑡𝑎𝑛−1 (
1

√3
) = 330𝑜   

  حة.صحي إجابة : درجة واحدة  

𝑧−1 =
1

2
(cos 330𝑜 + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 330𝑜)   

 

 

 C – 13 درجات 3

 . طريقة حل صحيحة : واحدةدرجة 

53 (cos (3 ×
3𝜋

2
) + 𝑖 sin (3 ×

3𝜋

2
))  

 

 . طريقة حل صحيحة : درجة واحدة

125( 0 + 𝑖 )  

 

  حة. صحي  إجابة : درجة واحدة  

0 + 125𝑖  
 

FK
FT

AP
 F

KF
TA

P 
FK

FT
AP

 


